
Опрос учащихся о реализации проекта "ШкИБ" в ЦВР "Парус" – 28 ответов 

Как расшифровать "ШкИБ"? 

школьное 

инициативное 

бюджетирование 

школьный и будущий 

проект 

школьная и бумажная 

27 

96.4% 

1 

3.6% 

0 

Принимал ли ты участие в мероприятиях ШкИБ? 

да нет не помню 

22 

78.6% 

4 

14.3% 

2 

7.1% 

Когда проходил ШкИБ в ЦВР "Парус"? 

в этом учебном году в прошлом учебном 

году 

в будущем учебном 

году 

24 

85.7% 

4 

14.3% 

0 

Видел ли ты в фойе "Паруса" выставку плакатов, посвященных 

проектам ребят по улучшению разных помещений внутри Центра? 

да нет не помню 

28 

100% 

0 0 

Участвовал ли ты в выдвижении идей по улучшению ЦВР "Парус"? 

да нет не помню 

24 

85.7% 

2 

7.1% 

2 

7.1% 

Принимал ли ты участие в голосовании за лучший проект ШкИБ? 

да нет не помню 

27 

96.4% 

0 1 

3.6% 

Был ли ты в команде, которая создавала проект ШкИБ? 

да нет не помню 

19 8 1 



67.9% 28.6% 3.6% 

В ЦВР "Парус" кое-что изменилось за последнюю неделю. Вспомни, 

подумай, что именно? 

появились новые 

двери, картины, 

зеркала в туалете 

на 4 этаже 

появились мягкие 

сидения на 

скамейках в 

коридорах 

появились новые 

вешалки в гардер

обе 

 

появились 

новые стулья в 

фойе на первом 

этаже 

28 

100% 

0 0 0 

Насколько тебе нравятся изменения, которые произошли благодаря 

проекту "ШкИБ"? 

очень нравятся не знаю скорее нравя

тся 

скорее 

нравятся, чем 

нет 

совсем не 

нравятся 

14 

50% 

7 

25% 

4 

14.3% 

2 

7.1% 

1 

3.6% 

Как ты думаешь, ребята, которые обучаются в ЦВР "Парус"... 

могут предложить инте

ресные и хорошие прое

кты как сделать "Парус

" лучше 

пусть все улучшают 

взрослые 

не могут предложить 

хороших проектов 

26 

92.9% 

2 

7.1% 

0 

Готов ли ты участвовать в проектах, чтобы улучшить "Парус"? 

да, обязательн

о 

 

скорее да, чем 

нет 

не знаю скорее нет, 

чем да 

точно нет 

17 

60.7% 

6 

21.4% 

4 

14.3% 

1 

3.6% 

0 

 

 

 

 

 



Опрос родителей учащихся о реализации проекта "ШкИБ" в ЦВР "Парус" – 

23 ответа  

Как расшифровать "ШкИБ"? 

школьное 

инициативное 

бюджетирование 

школьный и будущий 

проект 

школьная и бумажная 

20 

87% 

3 

13% 

0 

В этом учебном году в Центре "Парус" был реализован проект "ШкИБ". 

По идеям ребят были закуплены двери, постеры, зеркала. 

Насколько вы оцениваете реализацию идей ребят? 

5 4 3 2 1 

18 

78.3% 

5 

21.7% 

   

Участвовал ли Ваш ребенок в мероприятиях проекта ШкИБ? 

да нет не знаю 

22 

95.7% 

1 

4.3% 

 

Если Ваш ребенок участвовал, то насколько Вы оцениваете его 

активность, вовлеченность в этот процесс? 

очень активно не очень 

активно 

не знаю не активно ребенок не 

участвовал 

17 

73.9% 

4 

17.4% 

1 

4.3% 

1 

4.3% 

0 

Если ваш ребенок принимал участие в проекте ШкИБ, то насколько ему 

понравилось это? 

очень по

нравилос

ь 

скорее 

понравилось, 

чем нет 

не знаю скорее не 

понравилось 

совсем не 

понравилось 

ребенок не 

участвовал 

12 

52.2% 

9 

39.1% 

1 

4.3% 

1 

4.3% 

0 0 

 



Что Вы думаете о возможности детей создавать проекты по улучшению 

среды ЦВР "Парус"? 

они могут 

создавать такие 

проекты 

имеет смысл 

создавать такие 

проекты 

совместно: 

родители и дети, 

кто занимается в 

Центре "Парус" 

создавать такие 

проекты дело 

исключительно 

взрослых 

пусть такие 

проекты 

создают и 

реализуют 

работники 

Центра "Парус" 

16 

69.6% 

6 

26.1% 

1 

4.3% 

0 

Если в Центре "Парус" вновь будет реализован проект ШкИБ, то лично 

Вы... 

готов приним

ать участие, п

оддерживать 

подумаю, но 

скорее готов 

не знаю скорее не 

готов 

поддерживать 

точно не буду 

поддерживать 

12 

52.2% 

10 

43.5% 

1 

4.3% 

0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Опрос педагогов о реализации проекта "ШкИБ" в ЦВР "Парус" – 12-29 

ответов  

Как расшифровать "ШкИБ"? 

школьное 

инициативное 

бюджетирование 

школьный и будущий 

проект 

школьная и бумажная 

19 

100% 

0 0 

Как вы считаете, могут ли обучающиеся высказывать продуктивные и 

реализуемые идеи, направленные на улучшение условий организации 

образовательного процесса? 

Конечно да Скорее да, 

чем нет 

Скорее не

т, чем да 

Не знаю Конечно 

нет 

Другое 

14 

73.7% 

3 

15.8% 

2 

10.5% 

0 0 0 

Изменилось ли что-то в основном здании ЦВР "Парус" после 

реализации проекта ШкИБ? 

Да, изменилось нет не знаю 

15 

78.9% 

0 4 

21.1% 

Если вы считаете, что изменения произошли, то скажите пожалуйста, 

насколько вы ими удовлетворены? 

В полно

м  

объеме 

Скорее удо

влетворен, 

чем нет 

Не знаю Скорее не 

удовлетворен, 

чем 

удовлетворен 

Полностью 

не 

удовлетворен 

Другое 

5 

26.3% 

10 

52.6% 

2 

10.5% 

1 

5.3% 

1 

5.3% 

0 

Если проект "ШкИБ" станет ежегодной практикой в ЦВР "Парус", то 

Вы... 

Приветст

вую, учас

твовать н

е буду 

Приветству

ю, буду учас

твовать 

Не знаю Не привет

ствую, НО 

участвоват

ь буду 

Не 

приветствую, 

участвовать 

не буду 

Другое 

8 6 3 1 1 0 



42.1% 31.6% 15.8% 5.3% 5.3% 

Скажите пожалуйста, принимали ли участие обучающиеся, с которыми 

вы работаете, в проекте ШкИБ? 

Да нет не знаю 

13 

68.4% 

6 

31.6% 

0 

Первое собрание, информирование, выбор инициатив-победителей, 

формирование инициативных команд (октябрь, ноябрь 2024г.) 

Очень хорошо Хорошо Средне Слабо Очень 

слабо 

3 

25% 

7 

58.3% 

2 

16.7% 

0 0 

Ярмарка инициатив, плакаты в фойе, презентации (декабрь 2024г.) 

Очень хорошо Хорошо Средне Слабо Очень 

слабо 

5 

41.7% 

7 

58.3% 

0 0 0 

Экспертиза проектных заявок, консультирование (январь 2025г.) 

Очень хорошо Хорошо Средне Слабо Очень 

слабо 

6 

50% 

5 

41.7% 

1 

8.3% 

0 0 

Общее собрание, голосование (февраль 2025г.) 

Очень хорошо Хорошо Средне Слабо Очень 

слабо 

6 

50% 

5 

41.7% 

1 

8.3% 

0 0 

Как Вы считаете, какие из знаний, компетенций, навыков, приобрели 

(улучшили)обучающиеся в проекте ШкИБ (может быть несколько 

ответов) 

Умение рабо

тать в коман

де 

Проектная 

грамотность 

Финансова

я грамотно

сть 

Коммуникативные 

навыки 

Свой 

вариант 

9 8 6 6  



31% 27.6% 20.7% 20.7% 

Как Вы считаете, изменилось ли отношение обучающихся и в какой 

степени к обучающимся внутри коллектива 

Да, изменилос

ь в лучшую ст

орону 

Скорее да, чем 

нет 

Не могу сказ

ать 

Скорее нет, 

не 

изменилось 

Нет, не 

улучшилось 

4 

33.3% 

3 

25% 

3 

25% 

2 

16.7% 

0 

Как Вы считаете, изменилось ли отношение обучающихся и в какой 

степени к обучающимся по другими образовательным программам 

Да, изменилос

ь в лучшую ст

орону 

Скорее да, чем 

нет 

Не могу сказ

ать 

Скорее нет, 

не 

изменилось 

Нет, не 

улучшилось 

4 

33.3% 

1 

8.3% 

6 

50% 

1 

8.3% 

0 

Как Вы считаете, изменилось ли отношение обучающихся и в какой 

степени к ЦВР "Парус" в целом 

Да, изменилос

ь в лучшую ст

орону 

Скорее да, чем 

нет 

Не могу сказ

ать 

Скорее нет, 

не 

изменилось 

Нет, не 

улучшилось 

5 

41.7% 

6 

50% 

1 

8.3% 

0 0 

Считаете ли Вы что участие в проекте"ШкИБ"было для обучающихся 

полезным? 

Да, однозначн

о полезно 

Скорее да, чем 

нет 

Не знаю Скорее нет, ч

ем да 

 

Нет, 

пользы не 

было 

5 

41.7% 

6 

50% 

1 

8.3% 

0 0 

Давайте попытаемся спрогнозировать интерес обучающихся к 

следующему циклу ШкИБ 

Уверен(а), что 

это ребят заин

тересует 

Скорее 

заинтересует, 

чем нет 

Не могу сказ

ать 

Скорее не за

интересует 

Точно не 

заинтересует 

2 

16.7% 

5 

41.7% 

4 

33.3% 

1 

8.3% 

0 

 



 


